



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 11. 9.	24. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JV	+ otec František, matka Mária a rodičia z oboch strán
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	ML	Ku cti sv. Tadeáša
		18.00	ML	+ Marián
Pondelok 12. 9.	<i>Najsvätejšie meno Mária, l.spom.</i>	7.00	JV	+ Mária a rodičia
		18.00	ML	Za Božiu pomoc pre rodinu
Utorok 13. 9.	<i>sv. Ján Zlatoústý, biskup a učiteľ Cirkvi, spom.</i>	7.00	ML	Za duše v očistci
		18.00	JV	+ rodičia z oboch strán
Streda 14. 9.	POVÝŠENIE SVÄTÉHO KRÍŽA, SVIATOK	7.00	ML	Na úmysel
		18.00	JV	+ manžel Ivan, rodičia Mária, Jozef a starí rodičia z oboch strán
Štvrtok 15. 9.	SEDEMBOLESTNÁ PANNA MÁRIA, PATRÓNKA SLOVENSKA SLÁVNOSŤ	7.30	ML	Na úmysel
		9.00	JV	Za Božiu pomoc pri príprave na zasvätený život
Piatok 16. 9.	<i>sv. Kormel, pápež, Cyprián, biskup, mučeníci, spom.</i>	7.00	ML	Za kňazské a duchovné povolania
		18.00	ML	+ Mária a rodina Cvrčková
Sobota 17. 9.	<i>sv. Róbert Bellarmín, biskup a učiteľ Cirkvi, l.spom. sv. Hildegarda z Bingenu, mystička, opátka a učiteľka Cirkvi, l.spom. Preblahoslavená Panna Mária v sobotu</i>	7.30	ML	Za Božiu pomoc pre rodinu
Nedeľa 18. 9.	25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	ML	+ manžel, svokrovci a ich rodiny
		9.00	ML	Za farníkov
		10.30	ML	Za Božiu pomoc pre rodinu
		18.00	ML	Za uzdravenie Anny

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

Prihlášky na prvé sväté prijímanie

Tento týždeň zverejníme na internete prihlášku na prvé sväté prijímanie. Je možné si ju vyzdvihnúť aj osobne v úradných hodinách v kancelárii farského úradu. Prosíme, aby ste vyplnenú a podpísanú prihlášku doručili do konca septembra do kancelárie farského úradu, alebo oskenovanú poslali na emailovú adresu ba-svatej-rodiny@ba.ecclesia.sk.

Predajná výstava obrazov pre Keňu

Pozývame Vás dnes v nedeľu 11. 9. 2022 po ranných svätých omšiach a potom poobede od 16.00 - 18:00 na vernisáž obrazov spojenú s ich predajom. Obrazy sú od umelcov z Kene, ktorí sú podporovaní aj vďaka zbierke Dobá Novina, ktorá každoročne prebieha aj v našej farnosti. Počas výstavy budú s nami Adam a Bryan z Kene, ktorí nám zároveň priblížia život v africkom slume.

Procesia pri príležitosti sviatku Povýšenia svätého kríža

Pozývame Vás na slávnostné požehnanie základného kameňa obnovenej krížovej cesty na bratislavskej Kalvárii, ktoré sa uskutoční v nedeľu 18. septembra 2022 o 15.30 h na úpätí Kalvárskeho kopca, ulica Za sokolovňou (neďaleko obytného domu č.5). Požehnanie vykoná bratislavský arcibiskup metropolita Mons. Stanislav Zvolenský. Požehnanie sa uskutoční v rámci tradičnej každoročnej púte pri príležitosti sviatku Povýšenia svätého Kríža. Celý program nájdete na plagáte.

Novéna k Sedembolestnej Panne Márii

Pozývame na duchovnú prípravu k národnej púti formou novény k Sedembolestnej Panne Márii spojenej so svätou omšou, ktorú bude sláviť Mons. Jozef Haľko v bazilike vždy o 18.30 h. Svätá omša bude vysielaná na Rádiu Mária a Youtube (Štúdio 7BOLESTNÁ). Viac informácií na plagáte.

Národná púť

Pozývame všetkých veriacich zúčastniť sa Národnej púte k Sedembolestnej Panne Márii do Šaštína, ktorá sa bude konať 13.- 16. septembra 2022. Národná púť vyvrcholí sv. omšou v nedeľu vo štvrtok, 15. septembra o 10.00 h, počas ktorej prednesie homíliu Mons. Viliam Judák, nitriansky diecézny biskup. Viac informácií na stránke - bazilika.sk .

Kurz lektorov

Katolícke biblické dielo v spolupráci s Rímskokatolíckou bohosloveckou fakultou UK a Bratislavskou arcidiecézou usporiada v sobotu 24. septembra v Aule fakulty na Kapitulskej ul. 24 v Bratislave od 8.30 h kurz lektorov vhodný pre nových i slúžiacich lektorov vo farnostiach. Prihlásiť sa môžete na adrese: kurzlektorov@iskra.sk . Bližší program nájdete na plagáte. Naliehavo odporúčame tento kurz všetkým, ktorí čítajú Božie Slovo v našej farnosti, a pozývame k tejto službe aj ďalších.

BAŠ

Pre mladých, ktorí chcú prehĺbiť svoju osobnú formáciu a slúžiť vo farnosti alebo v spoločenstvách, sa otvára 13. ročník Bratislavskej animátorskej školy. Prihlasovanie trvá už len do 15. septembra. Viac informácií o BAŠke a spôsob prihlásenia nájdete na stránke mladezba.sk .

Formačno-akademický program

Spoločenstvo Ladislava Hanusa otvára v akademickom roku 2022/2023 svoj 34. bratislavský formačno-akademický program. Tento program je určený predovšetkým pre vysokoškolákov a mladých pracujúcich vo veku 18 – 30 rokov. Jeho účastníci sa budú stretávať každý týždeň od októbra 2022 do júna 2023 v Bratislave a zúčastňovať sa seminárov o textoch z oblasti filozofie a teológie, ktoré budú pravidelne čítať. Pre tých, ktorí sa nemôžu pravidelne stretávať v Bratislave, otvárame aj online program. Účasť na programe je spojená aj s duchovnou obnovou, akademickou víkendovkou a ďalšími zaujímavými akciami. Cieľom je nielen vzdelávať mladých ľudí, ale i

tvoriť komunitu podobne zmýšľajúcich ľudí. Prihlasovanie do oboch programov je už spustené. Viac informácií nájdete na slh.sk.

Rozširujúce štúdium učiteľstva náboženskej výchovy

Rímskokatolícka cyrilometodskábohoslovecká fakulta UK v Bratislave otvára pre pedagogických a odborných zamestnancov v budúcom akademickom roku 2022/23 rozširujúce štúdium učiteľstva náboženskej výchovy. Dvojročné štúdium bude prebiehať v externej forme a umožní získať aprobáciu na vyučovanie predmetu náboženská výchova. Prihlasovať sa dá do konca septembra 2022. Podrobnosti sú na webovej stránke fakulty www.frcth.uniba.sk.

Púť - Szentkút

V sobotu 17. septembra 2022 sa bude konať púť v maďarskom mariánskom pútnickom mieste Szentkút. Svätú omšu v slovenskom jazyku so začiatkom o 11.00 h bude celebrowať Mons. Ján Kuboš. Viac informácií je na plagáte.

Časopis Rebrík

Aj v školskom roku 2022/23 vychádza katolícky časopis Rebrík, ktorý vydáva Vydavateľstvo DON BOSCO. Je to katolícky časopis pre mladších žiakov na Slovensku, ktorý svojím obsahom pomáha deťom v ich duchovnom raste a podporuje ich osobnostný rozvoj. Je možné si ho objednať prostredníctvom internetovej stránky www.rebrik.sk alebo na telefónnom čísle [0903 962 029](tel:0903962029).